

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-56

Вырезка из газеты **МОСКОВСКАЯ ПРАВДА**

18 МАЯ 1958

Москва

Газета №

БЛЕСТЯЩИЙ УСПЕХ

Лондонская печать о гастролях МХАТа

Как уже сообщалось, в Лондоне, в помещении театра «Сэдлерс Уэллс», 15 мая постановкой пьесы А. П. Чехова «Вишневый сад» начались гастроли Московского Художественного театра. Спектакль прошел с огромным успехом. Зрители наградили советских актеров горячими аплодисментами и долго не отпускали со сцены. Московским гостям были предподнесены большие букеты цветов.

Вся лондонская и провинциальная печать дает самую высокую оценку спектаклю МХАТа и мастерству актеров. Известный теат-

ральный критик газеты «Дейли телеграф энд Морнинг пост» Дарлингтон указывает, что постановка «Вишневого сада» в МХАТе «характеризуется исключительно высокой художественностью в отличие от упрощенной интерпретации этого произведения на английской сцене». Сесиль Вильсон в газете «Дейли мейл» называет Аллу Тарасову «своеобразной Улановой слова». Отдавая должное представителям старшего поколения мхатовцев, газеты подчеркивают, что с очень хорошей стороны показали себя молодые актеры театра — Лариса Качанова и Леонид Губанов.

«МХАТ — лучший драматический театр во всем мире», — пишет газета «Ньюс кроникл».

(Соб. инф.).